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16 schodiště - Sada schody osvětlení -
osvětlení šířka 60 cm

Cena 5 579.35 Kč

Dostupnost Dostupný

Doba zásilky 24 hodin

Katalogové číslo 542

Výrobce RESTAN

Popis výrobku
Schodišťové osvětlení kit s LED pásků. 
 

Sada obsahuje

 

- Inteligentní regulátor do schodů - https://osvetleni-schodiste-led.cz/smart-led-ovlada-pro-osvtlen-schod-inek-ovladae-
osvtlen-verze-16k-p-381.html?language=cz

 

-Pohybová čidla oddaný regulátoru 2 kusy - https://osvetleni-schodiste-led.cz/pohybov-senzor-svteln-senzor-jednom-zkrat-
no-inteligentn-ovladae-na-schodech-zamen-na-inteligentn-regultory-pro-schody-p-507.html?language=cz

- Vodotěsný LED pásek 2 role (teplá bílá nebo studená bílá) - https://osvetleni-schodiste-led.cz/led-diodov-vodotsn-
psek-3528-300-diod5m-tepl-bl-p-216.html?language=cz

- Power uzavřeno k souboru - https://osvetleni-schodiste-led-cz/modular-napjen-12v-75w-625-rs75-led-psek-p-467.html

Ovladače led pro ovládaní osvětlení schodů – zaručují jedinečnou vizualizace osvětlení stupňů schodů. Světelné efekty nimi
vytvářeny díky efektivnímu rozsvícení následujících světelných bodů na schodech a atraktivní podsvícení schodových stupňů –
optimalizují osvětleni uvnitř bytu. 

Použití schodových ovladačů neomezuje se pouze pro jejich využiti při osvětlení schodiště nebo samotných schodů. Vynalez
architektů umožnuje využiti světelných efektů LED také na chodbách, chodnících, na zahradě, vjezdech do garáži.

Moderní dům to nejen ovládaní topení, žaluzii nebo zástrčkami, to také setřeni energie pomoci estetického a ekologického
osvětlení schodů. Další rozsvícení schodů – startovaných pomoci speciálních senzorů pochybu, které snímají pochyb blížící se
osoby, umožnuje bezpečny pohyb po schodech nahoru a dolu. 

Všestrannost našeho ovladače pro osvětleni schodiště pomoci LED technologii, umožni Vám použit pro tento účel zároveň:
pásky LED, žárovky LED, objímky LED např. SKOFF, BRILUX nebo PAULMANN. Konstrukce ovladače stejně jako našich senzorů
umožnují přímou spolupráci s těmito výrobci. 

Při nejčastěji používaných psacích LED, můžete použit buď  pásky monochromatické (jednobarevné) nebo také RGB čímž
získáte přistup k neomezené palety barev. 

Naše systémy pro osvětleni schodů jsou bezpečné, protože používají napětí 12V, které je bezpečné pro lidi. Náhodný styk z
páskou LED neohrožuje lidský život, což je obvykle pro standardní elektrické vedení.
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Při navrhovaní našeho ovladače pro osvětlení schodiště mysleli jsme na pohodlí jejího uživatelů. Ovladače podporují od 5 do
35 stupňů, pásky LED, žárovky LED, halogeny 12V, objímky pro vozidla známých výrobců. Naše senzory pochybu zaručují
komfort při prací díky možností nastaveni rozsahu jejích funkce (nerozsvěcuji kdy někdo prochází kolem), úzký uhel „snímaní”,
vestaveny světelný senzor. 

Ovladač osvětlení schodů je možné využit zároveň pro schody se dřeva, kamene, mramoru nebo žuly. Je vhodným doplňkem
pro schody tradiční a prolamovaný, při použiti hliníkových profilů, nebo bez nich pro osvětlení LED.  

K našim ovladačům pro osvětleni schodů nabízíme navíc – výkonné zesilovače – umožňující zapojení pod kanál zatížení do
18A. Toto umožnují osvětlení LED zábradlí schodů, schodiště pomocí obalu s LED pásky. Nebo také využiti  pásků LED pro
osvětlení  schodiště o sile nás 1A na jednotlivý stupeň. 
 

Výrobek má další možnosti:

Pohybový senzor - 2 ks: T1 , T2 (+ 399.00 Kč ), T4B (+ 1 330.00 Kč )
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